

敞開的門

禱告日程 二月

* 出於安全考量使用化名
台灣譯名



照片：在索馬里蓋多地區的境內流離失所者營地，一名女孩背著她的弟弟。

1 索馬里

青年黨增加了他們在索馬里的據點。索馬里動盪不安，基督徒十分危險，令人擔憂。祈求神保護祂的教會，我們的每一位弟兄姊妹在基督耶穌裡都得著持續的力量和盼望。

2 索馬里

索馬里雨水稀少，面臨嚴重乾旱。近 700 萬人處於飢荒邊緣。請迫切向神呼求雨水降在索馬里，國際社會的援助進到該國，幫助最弱勢的民眾。

3 利比亞

利比亞治安混亂，有組織的犯罪團伙乘虛而入。請為人口販賣等罪惡終止，以及結束對弱勢群體的剝削祈禱。

4 利比亞

雖然基督教是合法的，但信徒仍然面臨社會歧視，許多基督徒將他們的信仰保密。請祈禱基督徒能夠安全地相交，彼此鼓勵。

5 也門 (#葉門)

也門基督徒在嚴格的伊斯蘭法律下生活，異常困難，如果他們的信仰曝光會非常危險。儘管如此，勇敢的基督徒仍然選擇秘密地跟隨基督。請禱告記念他們，求神堅固秘密教會。

6 也門

穆斯林歸主者的情況尤其危險。如果他們不返回昔日信仰，激進的伊斯蘭團體會將他們標籤為「叛教者」，施以死亡威脅。這造成了一種監視和不信任的氣氛，甚至在家人之間也是如此。為基督徒的安全禱告，所有也門人都能夠生活在開放和自由中。

7 厄立特里亞

為厄立特里亞教會的合一禱告。雖然一些教會獲得認可，但其他教會卻被迫轉到地下；但無論是公開的還是秘密的，所有基督徒都因而受到威脅和逼迫。祈求各教會同心合意，勇敢地面向他們的政府。

8 厄立特里亞

據認為，有 1,000 名基督徒被無限期地關押在厄立特里亞監獄中，沒有受到任何正式指控。祈求神給這些基督徒帶來盼望，盡快獲得釋放。

9 厄立特里亞

感謝神，儘管危險，基督徒社群充滿了盼望和力量。正如亞爾*報導的那樣：「厄立特里亞的教會發展迅速。逼迫激勵了基督徒親近神，進深地認識祂。」讚美神，堅韌不拔的基督徒在他們的家鄉見證基督的大能！

10 尼日利亞

去年，尼日利亞的暴力和不安全局勢惡化。極端伊斯蘭組織的恐怖統治主要集中在北方，但隨著博科聖地和富拉尼武裝分子向南移動，更多人受到影響。請為總統和州長們祈禱，能夠為不斷惡化的安全危機，找到持久的解決方案。

11 尼日利亞

敞開的門合作伙伴努力為暴力和綁架倖存者，提供創傷照護來醫治他們的情感創傷。祈求有更多倖存者得著醫治，「逼迫生存訓練」能夠幫助那些遭受苦難的人重建生命。

12 伊朗

為伊朗教會感謝神！伊朗教會在極端壓制下仍然逐年增長，許多人的心靈因福音得以自由；這種增長現象是人難以理解的。

13 伊朗

基督教在伊朗仍被視為外國思想，受到懷疑。聚會經常受到監控，家庭教會隨時被侵擾。請祈禱伊朗基督徒可以自由地聚集敬拜，互相鼓勵，不會因監視而感到害怕。



照片：緬甸的一位佛教背景基督徒 - 她對在新冠疫情期間收到的救濟援助表示感謝。

14 巴基斯坦

基督徒僅佔巴基斯坦人口的 1.8% 左右，在這個以穆斯林為主的國家，這小群基督徒得不到寬容。基督徒女孩被綁架、虐待，被迫改信伊斯蘭教。為遭受家庭暴力的婦女和被迫早婚的女孩祈求保護。

15 蘇丹

2021 年 10 月發生軍事政變後，蘇丹飽受持續動蕩之苦，並導致宗教自由缺乏保護。教會被迫關閉，有時，教會土地被沒收。請為政治穩定禱告，所有不同的宗教表達均受到平等保護。

16 蘇丹

生活在蘇丹的穆斯林歸主者十分危險。穆斯林家人以他們為恥，他們可能會遭受家庭暴力和性侵犯。祈求神為那些遭受暴力和逼迫影響的人帶來力量、盼望和醫治。

17 印度

印度越來越多的邦實施了「反改教法」－該法旨在防止印度教徒被迫改信其他宗教。然而，這些法律經常被用作騷擾和恐嚇基督徒的藉口。祈求印度人對身份認同的敘述有所改變，印度文化更加接受少數民族的信仰。

18 印度

可悲的是，許多印度基督徒在社會遭受排斥，在職場受到歧視，社會對他們散播謠言和誣告。可以理解，許多信徒會感到困苦。祈求神臨在受壓迫的基督徒，讓印度全境人民變得更包容和仁慈。

19 沙特阿拉伯

根據伊斯蘭教法，從伊斯蘭教改信基督教是不可接受的，許多歸主信徒都是秘密信徒。儘管存在風險，少

數沙特基督徒正在慢慢增長，並勇於在互聯網和基督教衛星電視頻道上分享信仰。感謝神，孤單的秘密信徒找到了在網上與其他信徒聯繫的方法。

20 緬甸

自 2021 年 2 月軍方掌權以來，緬甸基督徒地區的局勢急轉直下。全國各地的戰鬥愈演愈烈，基督徒少數首當其衝。祈求流離失所的基督徒能找到安全的住所和他們需要的醫療保健。

21 緬甸

「耶穌說『背起你的十字架來跟從我』。這也是我們的座右銘。」感謝神，讓摩西*勇敢地領導他在緬甸的教會，尤其是在這個動蕩時期。祈求基督徒合一，他們的存在和見證能夠成為國家和平與穩定的力量。

22 伊拉克

伊拉克有許多傳統的東正教和天主教教會，卻受到地方領導人、政府當局和伊斯蘭極端組織的不容忍、歧視和逼迫的嚴重影響。為基督教宗派之間的更多合作，以及社區和地方領導人對基督徒的更多理解祈禱。

23 伊拉克

在伊拉克中部和南部，許多基督徒會在公共場合隱藏自己的信仰，以避免在職場、大學或通過檢查站時受到騷擾或歧視。祈求有一天，伊拉克普遍地尊重宗教自由。

24 敘利亞

敘利亞多年的衝突和極端主義造成了性暴力司空見慣的環境。來自少數群體的婦女和女童尤其容易受到傷害，可能會遭到綁架、性騷擾和強姦。祈求肇事者從惡行中悔改，並在敘利亞根除性暴力。

25 敘利亞

在你的支持下，敘利亞成立了「盼望中心」。這些中心正在恢復厭戰者的樂觀情緒，幫助他們看到更光明的未來。為持續的財政供應禱告，工作人員常常充滿力量，給予有需要的人支持和關懷。

26 卡塔爾

「我們在阿拉伯半島看見聖靈的工作。神在人的異夢中顯現；神在施行神蹟；神在人們中間醫治。」我們為卡塔爾的奇蹟讚美神。即使卡塔爾試圖扼殺基督教信仰，神卻讓基督徒社群蓬勃發展。

27 卡塔爾

祈求 2022 年 11 月世界杯為不同宗教、文化和生活方式選擇帶來影響，更多包容和理解；成為接納和多元文化主義新時代的開始。

28 世界

在世界部分地區，伊斯蘭極端主義正在崛起 - 它在亞洲取得進展，極端分子的襲擊在撒哈拉以南非洲地區也越來越普遍。求主粉碎這些人的暴力計劃，並阻止人們被極端分子招攬。